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zarys ewentualnego umocnienia

brukiem ( przy wylocie )

zarys powierzchni 

umocnienia darniną

A

A

Przekrój  "A - A"

PRZEPUST RUROWY
skala  1 : 20

I.
II.  Widok od strony ścianki czołowej

Beton R     =  140 kG/cm228

Uwaga :

Dla uniknięcia deskowania okragłego otworu
wlotu i wylotu - należy ścianki czołowe wykonać
równo z zakończeniem rur

Ewentualne różnice długości przepustów
korygować nachyleniem skarp

Zestawienie robót i materiałów dla jednego wlotu - wylotu ściankowego

średnica

rury

"d" w cm
w cm

L
Obciążenie

nasyp w m    wykop w m

Beton

marka

R 28

objętość w m3

ścianki
wlotu fundament

Wykop

m3

Umocnienie m3

skarpy       dna

dr     dr + br   dr lub br

Izolacja
pionowa

w m2

Powierzchnia
zatarcia po

betonowaniu
w m2

W rubryce "umocnienia przez "dr" - oznaczono umocnienie darniną, przez "br" - brukiem.
Umocnienie skarp wylotu podano w dwóch wariantach - całośc darniną lub część darniną a część brukiem.
Powierzchnię umocnienia dna wylotu podano tylko w granicach skarp.
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zarys ewentualnego umocnienia
brukiem ( przy wylocie )

zarys powierzchni 

umocnienia darniną
A

A

Przekrój  "A - A"

PRZEPUST RUROWY
skala  1 : 20

1 o 60

I. II.  Widok od strony ścianki czołowej

Beton R     =  140 kG/cm228

Uwaga :

Dla uniknięcia deskowania okragłego otworu
wlotu i wylotu - należy ścianki czołowe wykonać
równo z zakończeniem rur

Ewentualne różnice długości przepustów
korygować nachyleniem skarp

Zestawienie robót i materiałów dla jednego wlotu - wylotu ściankowego

średnica

rury

"d" w cm
w cm

L
Obciążenie

nasyp w m    wykop w m

Beton

marka

R 28

objętość w m3
ścianki
wlotu fundament

Wykop

m3

Umocnienie m3

skarpy       dna

dr     dr + br   dr lub br

Izolacja
pionowa

w m2

Powierzchnia
zatarcia po

betonowaniu
w m2

W rubryce "umocnienia przez "dr" - oznaczono umocnienie darniną, przez "br" - brukiem.

Umocnienie skarp wylotu podano w dwóch wariantach - całośc darniną lub część darniną a część brukiem.
Powierzchnię umocnienia dna wylotu podano tylko w granicach skarp.

60

LOKALIZACJA :

-  km 0+450  - odcinek C - D

60 18

H =

0,50 - 2,32

H =

0,50 - 9,32

(140)

B 150 0,57 0,39 0,63 3,37

1,
04

 +
 2

,3
3

1,08 2,57 3,78

KOŁNIERZOWE  ZAKOŃCZENIE  PRZEPUSTU  O  50

skala  1 : 20

2 - 2

1 - 1
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82023
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50

13
50

13

10
120

76

ścięcie naroża wyrobione

po zabetonowaniu

INDEKS WYROBU

MASA ELEMENTU

ZASTOSOWANIE

KB  4 - 3.1.7.4 ( 12 )

- 160 kg

- do konstrukcji wlotu i wylotu
przepustu  o  50 pod zjazdami

�

PRACOWNIA PROJEKTÓW

22 - 600 Tomaszów Lub

ul. Kościuszki 110

INWESTOR :

NAZWA ZADANIA :

NR. UMOWY :

FUNKCJA :

PROJEKTANT :

IMIĘ I NAZWISKO NR. UPRAWNIEŃ DATA PODPIS

SKALA ZAŁ. NR    NAZWA RYSUNKU :

Gmina Tarnawatka

22-604  Tarnawatka

08.2015

RYSUNKI PRZEPUSTÓW RUROWYCH1 : 20

Tadeusz Krzaczek LUB/0192/ZOOD/95

DROGOWYCH

woj. lubelskie
PPD

PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ

W TARNAWATCE

NR 111588L - UL. KNIAZIE I ODC.  A - B

LOKALIZACJA :

-  km 0+024  - zjazd z odcinka  C - E 

LOKALIZACJA :

-  km 0+062  - łącznik C - E  ( 1 fi 50 )

-  km 0+170  -  odcinek A - C  ( 1 fi 40 )

zarys ewentualnego umocnienia

brukiem ( przy wylocie )

ŁAWA Z KRUSZYWA

GR. 40 CM
ŁAWA Z KRUSZYWA

GR. 40 CM

- ZAKRES ROBÓT REMONTOWYCH -

Lp. Km

światło długość

Przepusty istniejące

plan. do rozbiórki

m

Przepusty projektowane

do budowy lub przebudowy

światło długość ścianki
OO m m3

Wykopy pod przepusty
projektowane

i ścianki czołowe

m3

Umocnienia skarp

brukową 8 cm

m2

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

2. 0+062

4.

RAZEM :

 wylotu kostką

0+004 2 x 6,30

ZESTAWIENIE PRZEPUSTÓW

1. 0+170
2 x zakończ.

proj. przedłużenie

3. 0+297

płyta
1 O 406,00

2,0 m - str. prawa
1 O 50 

8,0 x 3,0 x 0,80 +
( 0,50 x 0,40 x 3,72 ) x 2

= 20,70 m3

8,0 x 1,0 x 1,10 = 8,80 m3

1 O 50 6,00

8,001 O 60 - -

- -
2 x 1,87

3,742 O 80 8,00 12,60

3,0 x 1,0 x 0,50 = 1,50 m3

2 x 0,96

1,92
8,0 x 1,0 x 1,30 = 10,40 m3 2 x 3,41

6,82

-

1,0 m - str. lewa

odc. A-C
żelbetowa
na przycz.

beton.

6,00 kołnierzowe

odc. C-E
- -

odc. C-D

odc. F- G
zjazd

- 25,00 19,42

5.

0+192
odc. A- B

 Kamienna
ul. - - 1O100 -

2 x 1,86

3,72
( 0,50 x 0,40 x 3,16 ) x 2

= 1,26 m3
-

9,38 42,66


